



## Вниманию сотрудников аптек, фармацевтических учебных заведений и медицинских библиотек!

«Фармацевт Практик» приглашает вас рассказать читателям журнала о работе вашего учреждения, поделиться опытом с коллегами, похвастаться успехами, вспомнить его историю, обсудить насущные проблемы. Особенно интересно узнать об оригинальных проектах, нестандартных идеях и новаторских подходах в вашей работе

### Что нужно от вас:

- возможность обстоятельно поговорить с нашим журналистом через Skype
- интересный рассказ
- качественные фотографии вашего учреждения, коллег, рабочих мероприятий

### Что предлагаем мы:

- публикацию вашего рассказа на сайте **fp.com.ua**, а наиболее интересные материалы будут опубликованы в печатной версии журнала «Фармацевт Практик»

### Ждем ваши заявки по адресу:

**malishevska@fp.com.ua**. Обязательно укажите в письме ФИО, должность и место работы, город, а также контактный телефон, и наш журналист свяжется с вами!

**fp.com.ua**

**ФАРМАЦЕВТ**  
**ПРАКТИК**

## Вилікують і захистять

У холодну пору року різко збільшується кількість застудних захворювань серед дітей і дорослих. Практично кожен хворий на ГРВІ запитує у першо-стільника препарати від болю у горлі і нежитю. Традиційно при придбанні ліків відвідувачів цікавлять їхня якість, ефективність, безпека та доступність. Усім цим критеріям вимогливого пацієнта повністю відповідають німецькі препарати Нео-ангін і Назік



### ГОРЛО ЛЮБИТЬ ТУРБОТУ

Одна таблетка для розсмоктування Нео-ангін містить три активні речовини: 2,4-дихлорбензиловий спирт, амілметакрезол і левоментол. Перші два компоненти (антисептики локальної дії) перешкоджають росту і розмноженню бактерій у порожнині рота і горла, оскільки активні щодо широкого спектра бактерій, а також проявляють протигрибковий вплив. Третій складник — левоментол — доповнює два попередніх знеболювальним ефектом. Відтак, завдяки синергії три складники чинять подвійну дію: лікувальну — знищуючи існуючі мікроби, та профілактичну — перешкоджаючи фіксації і розмноженню мікроорганізмів на слизовій оболонці рота і горла.

Нео-ангін допомагає також при місцевому лікуванні інфекційно-запальних захворювань порожнини рота та гортані, зокрема, стоматиті, гінгівіті, тонзиліті, фарингіті, ларингіті. Важливо, що при вчасному застосуванні цього ЛЗ потреба в антибіотику зменшується або й зовсім відпадає.

### НЕЖИТЬ? ВЧОРА МИНУВ!

До складу німецького комбінованого назального спрею Назік входять дві діючі речовини, які, наче досвідчені гравці в добрій команді, вдало доповнюють, розширюють і поглиблюють дію одне одного. Ксилометазолін як похідне імідазолу звужує судини порожнини носа, зменшує набряк і сприяє легшому відходженню виділень. Клінічний ефект після застосування Назіка можна спостерігати вже через 5–10 хв.

Декспантенол — біологічно активне похідне пантотенової кислоти (вітаміну групи В). Беручи участь у виробленні тканинної імунної відповіді, він сприяє регенерації епітелію слизової оболонки носа та її загоєнню.

Назік використовують при запальному, післяопераційному або вазомоторному набряку слизової оболонки носа. Він показаний при ГРЗ з ознаками риніту, гострому алергічному риніту, синуситі, отиті середнього вуха у комбінованій терапії з метою зменшення набряку носоглотки, а також для відновлення порушеного носового дихання після хірургічних втручань у носовій порожнині.

